



Время добрых дел. Ульяновские кадеты Следственного комитета России навестили воспитанников детского дома



Сегодняшний день для воспитанников ГБОУ «Школа-интернат для детей сирот «Дом Детства» выдался творческим и увлекательным. Ребят навестили кадеты СК России-ученики школы №15 г.Ульяновска и провели для них творческие мастер-классы по бисероплетению, рисованию гравюр и витражей, изготовлению оригами, аппликаций и браслетов.

Ребята с интересом окунулись в занимательный творческий процесс: большинство малышей не ограничились чем-то одним, а попробовали свои силы во всех начинаниях. Воспитанники «Дома детства» много смеялись, с усердием мастерили и рисовали, рассказывали кадетам о своих успехах и мечтах, и каждый хотел, чтобы его поделка стала самой красивой.

Встреча получилась не только запоминающейся, но и полезной: дети с удовольствием



развивали мелкую моторику рук, усидчивость, аккуратность и эстетической вкус. Своими работами воспитанники остались довольны!

— Более 10 лет мы навещаем ребят, чье детство проходит в детском доме, стараемся оказывать им всестороннюю помощь. Главная цель наших совместных дел — через дружбу и общение прививать правильные ценности ребятам, а также помогать им в социализации. Подобные встречи всегда заряжают и нас, и воспитанников детского дома жизнелюбием и радостью, надолго оставаясь в душе теплым воспоминанием. Радостно, что ульяновские кадеты СК России берут с нас пример, навещают ребят, — поделился старший помощник руководителя регионального следственного управления Евгений Словцов.

Изображения



29 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Kadety/item/1827809>